95,0 +

85,0 +

okologischer Basisertrag [dt/ha]

75,0 +

65,0 +

55,0 +

45,0 +

350 +

Legende (Blatt 1)

Linien| Funktion | BKR FAO Standorttyp
Nr. f(xX)=y= Klassifiz. (MMK)
1 0,0374x | lla/5 17,31 D2a
2 0,0462x lla/5 | 22,23,28,29 D4b
3 0,0506x | lla/5 25,32 D3a
4 0,0528x lla/5 19 D5a
5 0,0437x | llb/1 25,32 D3a
6 0,0456x lIb/1 19 D5a
7 0,0253x | IIb/2 16 Dla
8 0,0345x lIb/2 17,31 D2a
9 0,0391x | IIb/2 17,31 D2a
10 0,0483x 1Ib/2 25,32 D3a + D4a
11 0,0529x | lIb/2 | 22,23,28,29 D4b
12 0,0552x 1Ib/2 19 D5a
13 0,0171x | 1Ib/3 6 Molc
14 0,0209x 1Ib/3 16 Dla
15 0,0285x | 1Ib/3 17,31 D2a
16 0,0323x 1Ib/3 17,31 D2a
17 0,0342x | 1Ib/3 12 D2b
18 0,0437x 1Ib/3 D3a

Abb. 3.2a: Ertragstafel Winterroggen fur den 6kologischen Basisertrag

(Blatt 1)
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85,0 +

75,0 +

okologischer Basisertrag [dt/ha]

65,0 +

55,0 +

45,0 +

350 +

25,0 +

15,0

Legende (Blatt 2)

Linien| Funktion | BKR FAO Standorttyp
Nr. f(x)=y= Klassifiz. (MMK)
1 0,0198 IIb/4 16 Dla
2 0,027 IIb/4 17,31 D2a
3 0,0306 IIb/4 17,31 D2a
4 0,0414 IIb/4 25,32 D3a
5 0,0432 IIb/4 19 D5a
6 0,0432 11b/6 42,45 Lo4c
7 0,03 11b/7 17,31 D2a
8 0,042 IIb/7 | 22,23,28,29 D4b
9 0,046 11b/7 11 D3b
10 0,0484 11b/8 35,39 Lolc
11 0,0391 llc/6 V8a
12 0,0396 Ilc/6 47,64 V5b
13 0,0462 1lc/6 19 V5a
14 0,0483 Ilc/6 25,32 V3a
15 0,0456 llc/7 L64b
16 0,0552 llc/7 43,48 L65¢
17 0,0576 llc/7 44 L66b
18 0,0432 1lc/9 V2c

Abb. 3.2b: Ertragstafel Winterroggen fiir den
(Blatt 2)
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90 -
T
£
= = Legende (Blatt 1) : Abb. 2.3a Ertragstafel Winterweizen fiir den 6kologischen Basisertrag
© Linien| BKR | Standorttyp FAO Funktion
= NI (MMK) | Kiassifiz. | f=y= (Blatt 1) 3
° 1 lla/3 D2a 17,31 0,02x
80 | § 2 lla/3 D5b 24 0,038x
0 3 lla/3 D6a 20 0,04x
2 4 lla/5 D3a 25,32 0,0345x
@ 5 lla/5 Lo3a 0,0391x
> 6 lla/5 D4b 22,23,28,| 0,0437x
° 29
© 7 lla/5 D5a 19 0,046x
8 lb/1 D3a 25,32 0,0315x
07 9 | b/t D4a 26,27 _|_0,042x
10 | b2 D2a 17,31 0,02x
11 | b2 D3a 25,32 0,03x
12 | b2 D4b 22,23,28,| 0,038x
29
13 | b2 D4a 26, 27 0,04x
14 | 1b/3 D4a 26, 27 0,027x
60 15 | lib/4 D3a 25,32 0,0315x
16 | llb/4 D5a 19 0,042x
50 +
40 +
30 -
, ®lla/3  Xlla/5  Allb/L  Xlb2  Xlb/3  @llb/4
Komplexer Witterungswert (WWK)
20 | | | | | | |
800 1.000 1.200 1.400 1.600 1.800 2.000 2.200 2.400



120 +

_ Abb. 2.3b Ertragstafel Winterweizen fur den 6kologischen Basisertrag
©
< (Blatt 2)
5
g 8
5
(2]
?
©
m
@
100 + G
o
=) 7
S 2
o
X
0
80 +
egende (Blatt 2)
Linien| BKR [Standortt] FAO Funktion
Nr. (MMK) | Klassifiz. | f(x)=y=
1 | b5 ] Lé2a 0,0425x
2 | b5 ] Lola |9, 36,40 [ 0,0442x
3 | b6 | Lodc | 42,45 |[0,0425%
4 | ub/6 | Dac |14, 15, 30f 0,0575x%
5 |b/7]| D3a 25,32 | 0,0285x
6 | b/7| Dab | 22,23, |0,0361x
28, 29
60 + 7 | 1b/g| Loic | 35,39 |0,0546x
8 | lb/g]| Via 0,065x
9 |ne/e| vsa [495051,] 0,05x
52,66,67
10 | /7 | Loeb 44 0,0364x
11 | /7 | Lodb + | 43,48 | 0,042x
L65¢c
12 | lc/7 | Lo3a 0,0476x
13 | lic/9 | Lo3a 0,0442x
Komplexer Witterungswert (WWK) +I1b/5 =Ib/6  XIb/7 @IIb/8 lic/6  Alic/7 llc/9
40 | | | | | | | |
800 1.000 1.200 1.400 1.600 1.800 2.000 2.200 2.400




E Legende (Blatt 1) Abb. 3.4a: Ertragstafel Wintergerste fiir den 6kologischen Basisertrag

x=} Linien| Funktion | BKR FAO Standorttyp (Blatt 1)
0l o Nr. f(x)=y= Klassifiz. (MMK)

g 1 0,0247x_[ lla/3 17,31 D2a 11

o 2 0,0342x_|[ lla/3 19,20 D5b/D6a

G 3 0,039x__| II5/a 25,32 D3a 7

& 4 0,0442x_| 115/a | 22,23,28,29 D4b

5 5 0,039x__[ Ilb/1 25,32 D3a

S 6 0,0325x_|[ 1lb/2 17,31 D2a

2 26,27/
80{ 2 7 0,0425x | 1lb/2 22.23 98,29 D4a/D4b

2 8 0,045x | 1Ib/2 19 D5a

© 9 0,0345x_| 1lb/3 25,32 D3a 10

10 0,042x__| lib/4 25,32 D3a
11 | 0,0504x | Ilb/4 19 D5a 5 9
70
60
50
40
_ @®lla/3 MIla/5 Allb/l <IIb/2 XIIb/3 @ llb/4

30 Komplexer Witterungswert (WWK)

600,0 800,0 1000,0 1200,0 1400,0 1600,0 1800,0 2000,0 2200,0



< Legende (Blatt 2) Abb. 3.4b: Ertragstafel Wintergerste fir den 6kologischen Basisertrag
= Linien| Funktion | BKR FAO Standorttyp Blatt 2
% N | fo=y= Klassifiz. (MMK) ( )
© 1 0,0504x | lIb/5 | 9,36,40 | Léla/Lo3a
10001 ¢ 2 | 0,0425x | Iib/6 | 14,1530 Dac
2 3 0,055x__| IIb/6 42,45 Lodc
8 4 | 0,0247x_] lib/7 12 D2b
— 5 0,0323x_| lIb/7 | 22,23,28,29 D4b
2 6 0,048x | 1Ib/8 35,39 Lélc
@ 7 | 0,0336x_| lic/6 V8a N
90,01 2 8 0,0418x_| lic/6 | 55,57/47,64 | V5a/V5b
° 49,50,51,52,
= 9 0,0552x | lic/6 66.67 Via/V3a
10 0,048x [ lic/7 44 L&6b
11 [ 0,0504x ][ lic/7 43,48 L&5c
12 [ 0,0528x | lic/7 Lo4b
80.0 - 13 [ 0,0432x_] lic/9 Lé3a/V2c 10
70,0 |
60,0 -
50,0 |
40,0 -
Komplexer Witterungswert (WWK) / ®1Ib/5 MIIb/6 Allb/7 X1Ib/8 Xlic/6 @Iic/7 +1ic/9
30,0 T T T T T T 1
600,0 800,0 1000,0 1200,0 1400,0 1600,0 1800,0

2000,0
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